TECHNOGROUP

HIGH TECHNOLOGY EQUIPMENT

¢ L4 i . ,f:. "
- °€r
/ -
/ :
—
& .
—" - a
. ® e
» -
‘ = '..\ .
L ™ .
- o
‘ L]
&
) @
- 2
L ]
L @




SV

OBLLEMPOMBILUJIEHHDBIE v ST
S/IEKTPOOBUIATE/IU TGM HOMEHKnATyPHbIM Kolu lﬂnﬂ 3AKA3A i TEFHI:EI(N«E??LE&UP

41

TGM 280S - 75 KW - 4P - 380V - IMB3

}

MoHTaxHoe ncnonHeHue (IMB3 (IM1001),
IMB35 (IM2001), IMB5/B14 (IM3001))

HomnHanbHoOe HanpsiXxeHue, B
(220/380, 380, 380/660, 400, 400/690)

KonunyectBo nontwocos (2, 4, 6, 8, 10)

MowHocTb, KBT (0,75 — 630)

S, M, L — ycTaHOBOU4YHbIN pa3Mmep Nno g/IMHE CTaHUHbI

Ma6apuTt, mm (80 — 400)




OBLUEMNPOMBILLUJTIEHHBIE

SJIEKTPOABUIATESIN TGM

BO3MOXHOCTU KACTOMU3ALINA £ TECHNOGROUP

% HIGH TECHNOLOGY EQUIPMENT
1

Ha anektpoasuratenax TGM BO3MOXHbI
onumMoHanbHble AopaboTKM Noa KOHKPETHOe
NPOU3BOACTBO U TEXHUYECKOE 3aaHue:

+ [loBbilleHHaa cTeneHb 3awnTbl — IP56, IP65, IP66;

+ [1OBbIlEHHbI YypoBeHb sHeproaggekTnBHocTn — IE2, IE3;

BcTpoeHHada TemnepaTtypHas 3awmTta o6MOTOK cTatopa n/mnm
MNOALMNMNHNKOB,

<

BCTpOEeHHbIN aHTUKOHOEHCATHbIV NOAOrpeB.;
N3onnpoBaHHbIe MOALWNMHUKMY,
MNopgwwunHmnkn SKF, NSK, FAG, KOYO;

[NepegHUi pONNKOBbLIV MOALLUUMHUK;

C 4 C O 9

BCTpOEHHbIN 51EKTPOMArHUTHbIN TOPMO3 (NnTaHme 220B nnu
380B, pyyka pactopmaxuBaHus, He3aBUCMMOE NMUTaHme),

HesaBucruMaga BEHTUNAUNUS;

JHKOOEep;

Knnmatnyeckoe MCnoniHEHUE;

C L O 9

Odpyrve nopaboTkm cornacHo TEXHNYECKOMY 3a4aHuIo.

[NToBbIlWeHHasA
cTeneHb
3awunTbl IP 55

TEXHOIPYIn

BbICOKOTEXHO/1OM MHHOE OBOPYOOBAHWE

PesbboBoe
oTBepcCTne

B TOpLiEe Bana

3akpbiToEe
obayBaemoe
MCNO/HEHNE




OBLLUEMPOMBbILUNEHHbBIE
SNEKTPOABUIATES/IN TGM

®naney (IM B5)

OETAJIMPOBKA

Kpblwka KneMMHOW Koxyx
KOPOOKMU BEHTUNATOPA

KnemMmHaqa
KopoOka

KabenbHaq
3arnyuwkKa

LLInoHKa

KnemmHada

naHenb
3aXum

BEHTUNATOPA

BeHtnnartop

V-ring ynnoTHeHne

3aaHui
Lnnbaa MNOALUMNHWKOBBIN AT
TGM
CraTop CraHuHa

MoawmnnHuk

PoTtop

MNepegHumn
Basna MNOAWUMHNKOBBIN LWNT




RYY

OBLIETPOMBILLEHHbIE FABAPUTHBIM YEPTEX ¢+ TECHNOGROUP

SNEKTPOABUIATES/IN TGM

'l‘l HIGH TECHNOLOGY EQUIPMENT

1
ml

A
Y

TekcT cnanaa

IM B14

Y

mﬂ

A
Y

_______________________

P
N
LT
©
AC




gggﬂ;‘;%ﬂa’}imﬂaﬂ TEXHUYECKUWE XAPAKTEPUCTUKHA

abaput <L
nomocos I [ e |

63 2-6 100 80 40 " 23 4 8,5 63 7 75 60 90 M5 2,5 135 130 70 225
VAl 2-6 12 90 45 14 30 5 " 7 7 85 70 105 M6 2,5 150 145 80 250
80 2-8 125 100 50 19 40 6 15,5 80 10 100 80 120 M6 3 165 175 145 295
90S 2-8 140 100 56 24 50 8 20 90 10 15 95 140 M8 3 180 195 155 315
90L 2-8 140 125 56 24 50 8 20 90 10 15 95 140 M8 3 180 195 155 340
100L 2-8 160 140 63 28 60 8 24 100 12 130 10 160 M8 3,5 205 215 180 385
12M 2-8 190 140 70 28 60 8 24 12 12 130 110 160 M8 3,5 230 240 190 400
132S 2-8 216 140 89 38 80 10 33 132 12 165 130 200 M10 3,5 270 275 210 470
132M 2-8 216 178 89 38 80 10 33 132 12 165 130 200 M10 3,5 270 275 210 510
160M 2-8 254 210 108 42 10 12 37 160 15 215 180 250 M12 4 320 330 255 615
160L 2-8 254 254 108 42 10 12 37 160 15 215 180 250 M12 4 320 330 255 670
180M 2-8 279 241 121 48 10 14 42,5 180 15 300 250 350 19 5 355 380 280 700
180L 2-10 279 279 121 48 10 14 42,5 180 15 300 250 350 19 5 355 380 280 740
200L 2-10 318 305 133 55 110 16 49 200 19 350 300 400 19 5 420 400 305 770
225S 4-10 356 286 149 60 140 18 53 225 19 400 350 450 19 5 435 470 335 815
2 356 3N 149 55 10 16 49 225 19 400 350 450 19 5 435 470 335 840
225M 4-10 356 3N 149 60 140 18 53 225 19 400 350 450 19 5 435 470 335 845
2 406 349 168 60 140 18 53 250 24 500 450 550 19 5 490 510 370 910
250M 4-10 406 349 168 65 140 18 58 250 24 500 450 550 19 5 490 510 370 910
2 457 368 190 65 140 18 58 280 24 500 450 550 19 5 550 580 410 985
280S 4-10 457 368 190 75 140 20 67,5 280 24 500 450 550 19 5 550 580 410 985
280M 2 457 419 190 65 140 18 58 280 24 500 450 550 19 5 550 580 410 985
4-10 457 419 190 75 140 20 67,5 280 24 500 450 550 19 5 550 580 410 1035
2 508 406 216 65 140 18 58 315 28 600 550 660 24 6 635 645 530 1160
3158 4-10 508 406 216 80 170 22 VAl 315 28 600 550 660 24 6 635 645 530 1270
2 508 457 216 65 140 18 58 315 28 600 550 660 24 6 635 645 530 190
Sl 4-10 508 457 216 80 170 22 7 315 28 600 550 660 24 6 635 645 530 1300
2 508 508 216 65 140 18 58 315 28 600 550 660 24 6 635 645 530 190
315L 4-10 508 508 216 80 170 22 71 315 28 600 550 660 24 6 635 645 530 1300
2 610 560 254 85 170 22 76 355 28 740 680 800 24 6 715 710 580 1530
355M 4-10 610 560 254 100 210 28 90 355 28 740 680 800 24 6 715 710 580 1570
2 610 630 254 85 170 22 76 355 29 740 680 800 24 6 715 710 580 1530
355L 4-10 610 630 254 100 210 28 90 355 29 740 680 800 24 6 715 710 580 1570
400LM 2 686 630 280 80 170 22 71 400 35 940 880 1000 28 6 810 810 1850
’ 4-10 686 630 280 110 210 28 100 400 35 940 880 1000 28 6 810 810 1880




OBLLUEMPOMBbILUNEHHbBIE
SNEKTPOABUIATES/IN TGM

Konuyectso

CkopocTb

HanpsikeHue,

MolyHocCTb,

Koad.

KMA,

TEXHUYECKUWE XAPAKTEPUCTUKHA

MepeaHuii

R\LY

(/
S ETE

7T\

3agHui

CHNOGROUP

HIGH TECHNOLOGY EQUIPMENT

Jelecle nontocos BpaLueHusi, 06/MUH ‘ B ‘ KBT MowHocTH ‘ ‘ H noALMNHUK NOALMMHUK ‘ MGTEEELG
63 2 2720 220/380 0,18 0,94/0,54/- 0,8 63 2,2 55 2,2 620127 C3 620127 C3 4,5
63 2 2720 220/380 0,25 1,23/0,71/- 0,81 66 2,2 5,5 2,2 620127 C3 6201Z2Z C3 47
VAl 2 2730 220/380 0,37 1,76/1,02/- 0,81 68 2,2 6,1 2,2 620277 C3 620277 C3 6
VAl 2 2740 220/380 0,55 2,48/1,44/- 0,82 VAl 2,2 6,1 2,3 620277 C3 620277 C3 6,3
80 2 2750 220/380 0,75 3,16/1,83/- 0,83 75 2,2 6,1 2,3 620477 C3 620477 C3 10
80 2 2830 220/380 1,1 4,46/2,58/- 0,84 77 2,2 7 2,3 620477 C3 620477 C3 "
90S 2 2830 220/380 1,5 5,93/3,43/- 0,84 79 2,2 7 2,3 620577 C3 620577 C3 13
90L 2 2840 220/380 2,2 8,39/4,85/- 0,85 81 2,2 7 2,3 620577 C3 620577 C3 13,5
100L 2 2870 220/380 3 10,90/6,31/- 0,87 83 2,2 7,5 2,3 6206ZZ C3 6206ZZ C3 14,5
1M2M 2 2890 220/380 4 14,03/8,13/- 0,88 85 2,2 7,5 2,3 630677 C3 6306727 C3 28
132S 2 2900 220/380 55 19,07/11/- 0,88 86 2,2 7,5 2,3 630877 C3 630877 C3 40
132S 2 2900 220/380 7,5 25,71/14,9/- 0,88 87 2,2 7,5 2,3 630877 C3 630877 C3 45
160M 2 2930 380/660 1 -/21,2/12,23 0,89 88,4 2,2 7,5 2,3 6309 C3 6309 C3 110
160M 2 2930 380/660 15 -/28,6/16,49 0,89 89,4 2,2 7,5 2,3 6309 C3 6309 C3 120
160L 2 2930 380/660 18,5 -/34,7/19,98 0,9 90 2,2 7,5 2,3 6309 C3 6309 C3 135
180M 2 2940 380/660 22 -/41/23,63 0,9 90,5 2 7,5 2,3 6311 C3 6311 C3 165
200L 2 2950 380/660 30 -/55,4/31,90 0,9 91,4 2 7,5 2,3 6312 C3 6312 C3 218
200L 2 2950 380/660 37 -/67,9/39,09 0,9 92 2 7,5 2,3 6312 C3 6312 C3 230
225M 2 2970 380/660 45 -/82,1/47,29 0,9 92,5 2 7,5 2,3 6313 C3 6313 C3 280
250M 2 2970 380/660 55 -/100/57,48 0,9 93 2 7,5 2,3 6314 C3 6314 C3 365
280S 2 2970 380/660 75 -135/77,88 0,9 93,6 2 7,5 2,3 6314 C3 6314 C3 495
280M 2 2970 380/660 90 -/160/91,94 0,91 94,1 2 7,5 2.3 6314 C3 6314 C3 565
315S 2 2980 380/660 110 -/195/112,01 0,91 94,4 1,8 7.1 2,2 6317 C3 6317 C3 890
315M 2 2980 380/660 132 -/233/134,28 0,91 94,5 1,8 7.1 2,2 6317 C3 6317 C3 980
315L 2 2980 380/660 160 -/278/160,14 0,92 95 1,8 7.1 2,2 6317 C3 6317 C3 1055
315L 2 2980 380/660 200 -/348/200,18 0,92 95 1,8 7.1 2,2 6317 C3 6317 C3 1110
355M 2 2985 380/660 250 -/435/250,22 0,92 95 1,6 7.1 2,2 6319 C3 6319 C3 1690
355M 2 2985 380/660 315 -/548/315,28 0,92 95 1,6 7.1 2,2 6319 C3 6319 C3 1860
400M 2 2980 380/660 355 -/631/363,21 0,9 95 1,3 6,5 2,4 6319 C3 6319 C3 2950
400M 2 2980 380/660 400 -/711/409,25 0,9 95 1,4 6,5 2,2 6319 C3 6319 C3 3000
400M 2 2980 380/660 450 -/800/460,41 0,9 95 1,3 6,5 2,2 6319 C3 6319 C3 3050
400L 2 2985 380/660 500 -/879/505,94 0,91 95 1,2 7 21 6319 C3 6319 C3 3260
400L 2 2985 380/660 560 -/984/566,65 0,91 95 1,2 7 2,1 6319 C3 6319 C3 3430




Sﬁ%‘l@%ﬂ?ﬂiﬂﬂbﬁm TEXHUYECKUWE XAPAKTEPUCTUKHA

Mabapur

Konuyectso CkopocTb ‘ HanpsikeHue, ‘ MoLUHOCTb, Koad. ‘ Kra, ‘ MepeaHuii

nontocos BpaLueHusi, 06/MUH B KBT MowHocTH NOALMMHUK

3agHui
noaLUMHUK

‘ Macca, kr

63 4 1310 220/380 0,12 0,80/0,46/- 0,72 55 23 5,2 2,2 620127 C3 620127 C3 4,5
63 4 1310 220/380 0,18 1,12/0,65/- 0,73 58 23 5,2 2,2 6201ZZ C3 6201ZZ C3 47
71 4 1330 220/380 0,25 1,41/0,81/- 0,74 63 23 5,2 2,2 620277 C3 620277 C3 6
71 4 1330 220/380 0,37 1,99/1,15/- 0,75 65 23 5,2 2,2 620277 C3 620277 C3 6,3
80 4 1390 220/380 0,55 2,711,57/- 0,75 71 23 5,2 23 6204727 C3 620477 C3 10
80 4 1390 220/380 0,75 3,49/2,02/- 0,76 74,4 23 6 23 6204727 C3 6204727 C3 1
90S 4 1400 220/380 1.1 4,93/2,85/- 0,77 76,2 23 6 23 620577 C3 620577 C3 13
90L 4 1400 220/380 1,5 6,36/3,68/- 0,79 78,5 23 6 23 620577 C3 620577 C3 14
100L 4 1430 220/380 2,2 8,81/5,09/- 0,81 81 23 7 23 620677 C3 620677 C3 21
100L 4 1430 220/380 3 11,64/6,73/- 0,82 82,6 23 7 23 620677 C3 620677 C3 23
12M 4 1440 220/380 4 15,22/8,8/- 0,82 84,2 23 7 23 63067272 C3 6306272 C3 28
132S 4 1440 220/380 55 20,32/1,7/- 0,83 85,7 23 7 23 6308ZZ C3 6308ZZ C3 45
132M 4 1440 220/380 7,5 26,96/15,6/- 0,84 87 23 7 23 6308ZZ C3 6308272 C3 55
160M 4 1460 380/660 " -/22,2/12,81 0,85 88,4 2,2 7 23 6309 C3 6309 C3 18
160L 4 1460 380/660 15 -/30/17,27 0,85 89,4 2,2 7,5 23 6309 C3 6309 C3 132
180M 4 1470 380/660 18,5 -/36,3/20,91 0,86 90 2,2 7,5 23 6311 C3 6311 C3 164
180L 4 1470 380/660 22 -/42,9/24,73 0,86 90,5 2,2 7,5 23 6311 C3 6311 C3 182
200L 4 1470 380/660 30 -/58/33,39 0,86 91,4 2,2 7,2 23 6312 C3 6312 C3 245
225S 4 1480 380/660 37 -/70,2/40,44 0,87 92 2,2 7,2 23 6313 C3 6313 C3 258
225M 4 1480 380/660 45 -/85/48,92 0,87 92,5 2,2 7,2 23 6313 C3 6313 C3 290
250M 4 1480 380/660 55 -/103/59,46 0,87 93 2,2 7,2 23 6314 C3 6314 C3 310
280S 4 1480 380/660 75 -/140/80,57 0,87 93,6 2,2 7,2 23 6317 C3 6317 C3 510
280M 4 1490 380/660 90 -/167/96,37 0,87 SIORS) 2,2 7,2 23 6317 C3 6317 C3 606
3158 4 1490 380/660 110 -/201/115,83 0,88 94,4 21 6,9 2,2 6319 C3 6319 C3 910
315M 4 1490 380/660 132 -/241/138,56 0,88 94,7 21 6,9 2,2 6319 C3 6319 C3 1000
315L 4 1490 380/660 160 -/288/165,54 0,89 95 21 6,9 2,2 6319 C3 6319 C3 1055
315L 4 1490 380/660 200 -/359/206,92 0,89 95 21 6,9 2,2 6319 C3 6319 C3 1128
355M 4 1490 380/660 250 -/1444/255,78 0,9 95 21 6,9 2,2 6322 C3 6322 C3 1518
355M 4 1490 380/660 315 -/560/322,28 0,9 95 21 6,9 2,2 6322 C3 6322 C3 1624
400M 4 1490 380/660 355 -/631/363,46 0,89 96 1,5 6,5 29 6326 C3 6326 C3 2950
400M 4 1491 380/660 400 -/711/409,54 0,89 96 1,5 6,5 2,8 6326 C3 6326 C3 3000




OBLLUEMPOMBbILUNEHHbBIE

TEXHUYECKUWE XAPAKTEPUCTUKHA

SJIEKTPOOABUIATESIN TGM
rasapir | KR | opocTy | e, | Moo v o | K| | v | Mmad | Repemun | Somw | Macca.kr
400M 4 1489 380/660 450 -/791/455,61 0,9 96 1,5 6,5 2,8 6326 C3 6326 C3 3050
400L 4 1492 380/660 500 -/879/506,23 0,9 96 1,5 6,5 2,8 6326 C3 6326 C3 3260
400L 4 1492 380/660 560 -/985/566,98 0,9 96 1,5 6,5 2,8 6326 C3 6326 C3 3430
400L 4 1487 380/660 630 -/1108/637,36 0,9 96 1,5 6,5 2,8 6326 C3 6326 C3 3600

e

63 6 850 220/380 0,12 0,99/0,57/- 0,61 52 2 6,1 2,2 6201ZZ C3 6201ZZ C3 5
71 6 850 220/380 0,18 1,33/0,77/- 0,66 54 1,9 4 2 62027ZZ C3 6202727 C3 6
71 6 850 220/380 0,25 1,69/0,98/- 0,68 57 1,9 4 2 6202727 C3 6202727 C3 6,3
80 6 850 220/380 0,37 2,31/1,34/- 0,7 60 1,9 47 2 62047272 C3 6204727 C3 10
80 6 890 220/380 0,55 3,19/1,84/- 0,72 63 1,9 47 21 620477 C3 620477 C3 1"
90S 6 910 220/380 0,75 3,78/2,19/- 0,72 72,4 2 55 21 620577 C3 6205727 C3 13
90L 6 910 220/380 1.1 5,20/3/- 0,73 76,2 2 5,5 2.1 6205727 C3 6205727 C3 14
100L 6 910 220/380 1,5 6,71/3,88/- 0,76 77,3 2 55 2.1 6206ZZ C3 6206ZZ C3 21
1M12M 6 940 220/380 2,2 9,55/5,53/- 0,76 79,6 2 6,5 21 6306ZZ C3 6306ZZ C3 28
132S 6 940 220/380 3 12,74/7,37/- 0,76 81,4 2.1 6,5 21 6308ZZC3 6308ZZ C3 55
132M 6 970 220/380 4 16,66/9,63/- 0,76 33 2.1 6,5 2.1 6308Z2Z C3 6308272 C3 59
132M 6 960 220/380 55 22,18/12,8/- 0,77 84,6 2.1 6,5 21 6308ZZ C3 6308ZZ C3 61
160M 6 970 380/660 7,5 -/17/9,78 0,78 86 2.1 6,5 21 6309 C3 6309 C3 18
160L 6 970 380/660 " -/124,2/13,90 0,79 87,6 2.1 6,5 21 6309 C3 6309 C3 145
180L 6 70 380/660 15 -/31,7/18,24 0,81 88,8 2 7 21 6311 C3 6311 C3 178
200L 6 970 380/660 18,5 -/38,8/22,32 0,81 89,5 2.1 7 21 6312 C3 6312 C3 200
200L 6 970 380/660 22 -/144,7/25,73 0,83 90,1 2.1 7 21 6312 C3 6312 C3 228
225M 6 980 380/660 30 -/59,6/34,29 0,84 91,1 2 7 21 6313 C3 6313 C3 265
250M 6 980 380/660 37 -/71,3/41,04 0,86 91,7 2.1 7 2.1 6314 C3 6314 C3 370
280S 6 980 380/660 45 -/86,1/49,59 0,86 92,3 2.1 7 2 6317 C3 6317 C3 490
280M 6 980 380/660 55 -/105/60,29 0,86 92,8 2.1 7 2 6317 C3 6317 C3 540
315S 6 990 380/660 75 -/142/81,59 0,86 93,5 2 7 2 NU 2319 C3 6319 C3 900
315M 6 990 380/660 90 -/169/97,49 0,86 93,9 2 7 2 NU 2319 C3 6319 C3 980
315L 6 990 380/660 10 -/206/118,65 0,86 94,3 2 6,7 2 NU 2319 C3 6319 C3 1045
315L 6 990 380/660 132 -/243/140,15 0,87 947 2 6,7 2 NU 2319 C3 6319 C3 1100
355M 6 990 380/660 160 -/1291/167,60 0,88 949 1,9 6,7 2 NU 2322 C3 6322 C3 1550
355M 6 990 380/660 200 -/364/209,50 0,88 94,9 1,9 6,7 2 NU 2322 C3 6322 C3 1600




OBLLUEMPOMBbILUNEHHbBIE

TEXHUYECKUWE XAPAKTEPUCTUKHA

SJIEKTPOOABUIATESIN TGM
rasapir | KR | opocTy | e, | Moo v o | K| | v | Mmad | Repemun | Somw | Macca.kr
355L 6 990 380/660 250 -/455/261,87 0,88 94,9 1,9 6,7 2 NU 2322 C3 6322 C3 1700
400M 6 990 380/660 315 -/572/329,61 0,88 95 1,4 6,5 2,8 NU 2326 C3 6326 C3 3500
400M 6 995 380/660 355 -/645/371,46 0,88 95 1,4 6,5 2,8 NU 2326 C3 6326 C3 3580
400L 6 994 380/660 400 -/727/418,55 0,88 95 1,4 6,5 2,8 NU 2326 C3 6326 C3 3800
400L 6 995 380/660 450 -/818/470,87 0,88 95 1,4 6,5 2,8 NU 2326 C3 6326 C3 3890
400M 6 994 380/660 500 -/909/523,19 0,88 95 1,4 6,5 2,8 NU 2326 C3 6326 C3 3970

I e e L e

71 8 630 220/380 0,12 1,24/0,72/- 0,53 48 1,6 4 1,9 62027ZZ C3 620277 C3 6,6
80 8 630 220/380 0,18 1,58/0,91/- 0,61 49 1,8 4 1,9 6204727 C3 6204772 C3 10
80 38 640 220/380 0,25 2,071,2/- 0,61 52 1,8 4 1,9 620477 C3 620477 C3 "
90S 8 660 220/380 0,37 2,66/1,54/- 0,61 60 1,8 4 1,9 620577 C3 620577 C3 13
90L 8 660 220/380 0,55 3,88/2,25/- 0,61 o1 1,8 4 2 6205727 C3 620522 C3 14
100L 8 690 220/380 0,75 4,20/2,43/- 0,67 70 1,8 4 2 6206727 C3 6206ZZ C3 21
100L 8 690 220/380 1.1 5,75/3,32/- 0,69 72,9 1,8 5 2 6206ZZ C3 620677 C3 23
1M2M 8 680 220/380 1,5 7,60/4,39/- 0,69 75,2 1,8 5 2 630677 C3 6306ZZ C3 28
132S 8 710 220/380 2,2 10,48/6,06/- 0,71 77,7 1,8 6 2 6308ZZ C3 6308ZZC3 45
132M 38 710 220/380 3 13,55/7,83/- 0,73 79,7 1,8 6 2 630877 C3 6308722 C3 55
160M 8 720 380/660 4 -/10,2/5,89 0,73 81,4 1,9 6 2 6309 C3 6309 C3 94
160M 8 720 380/660 5,5 -/13,6/7,82 0,74 83,1 2 6 2 6309 C3 6309 C3 106
160L 8 720 380/660 7,5 -/17,9/10,33 0,75 84,7 2 6 2 6309 C3 6309 C3 128
180L 38 730 380/660 " -/125,5/14,65 0,76 86,4 2 6,6 2 6311 C3 6311 C3 170
200L 8 730 380/660 15 -/34,2/19,69 0,76 87,7 2 6,6 2 6312 C3 6312 C3 230
225S 8 730 380/660 18,5 -/141,7/24,03 0,76 88,6 1,9 6,6 2 6313 C3 6313 C3 272
225M 8 740 380/660 22 -/148/27,66 0,78 89,2 1,9 6,6 2 6313 C3 6313 C3 294
250M 8 740 380/660 30 -/64/36,83 0,79 90,2 1,9 6,6 2 6314 C3 6314 C3 370
280S 8 740 380/660 37 -/78,4/45,12 0,79 90,8 1,9 6,6 2 6317 C3 6317 C3 475
280M 8 740 380/660 45 -/94,7/54,52 0,79 91,4 1,9 6,6 2 6317 C3 6317 C3 555
315S 8 740 380/660 55 -/M1M2/64,63 0,81 91,9 1,8 6,6 2 NU 2319 C3 6319 C3 905
315M 8 740 380/660 75 -/152/87,47 0,81 92,6 1,8 6,6 2 NU 2319 C3 6319 C3 981
315L 8 740 380/660 90 -/180/103,35 0,82 92,9 1,8 6,6 2 NU 2319 C3 6319 C3 1071
315L 38 740 380/660 10 -/218/125,77 0,82 93,3 1,8 6,4 2 NU 2319 C3 6319 C3 1160
355M 8 740 380/660 132 -/262/150,61 0,82 93,5 1,8 6,4 2 NU 2322 C3 6322 C3 1800




OBLLUEMPOMBbILUNEHHbBIE

TEXHUYECKUWE XAPAKTEPUCTUKHA

SJIEKTPOOABUIATESIN TGM
rasapir | KR | opocTy | e, | Moo v o | K| | v | Mmad | Repemun | Somw | Macca.kr
355M 8 740 380/660 160 -/316/181,97 0,82 93,8 1,8 6,4 2 NU 2322 C3 6322 C3 1890
355L 8 740 380/660 180 -/355/204,28 0,82 94 1,8 6,4 2 NU 2322 C3 6322 C3 1970
355L 38 740 380/660 200 -/389/224,24 0,83 94 1,8 6,4 2 NU 2322 C3 6322 C3 2040
400M 8 745 380/660 250 -/487/280,30 0,83 94 1,3 6,4 3 NU 2326 C3 6326 C3 3120
400M 8 745 380/660 280 -/545/313,94 0,83 94 1,3 6,4 3 NU 2326 C3 6326 C3 3140
400L 8 746 380/660 315 -/613/353,18 0,83 94 1,3 6,4 3 NU 2326 C3 6326 C3 3160
400L 8 744 380/660 355 -/691/398,03 0,83 94 1,3 6,4 3 NU 2326 C3 6326 C3 3180
400L 8 743 380/660 400 -/779/448,49 0,83 94 1,3 6,4 3 NU 2326 C3 6326 C3 3210
1 O

180L 10 530 380/660 7,5 -/20,6/11,83 0,72 77 1,9 6,6 2 6311 C3 6311 C3 182
200L 10 540 380/660 " -/128,7/16,50 0,72 31 1,9 6,6 2 6312 C3 6312 C3 245
225S 10 570 380/660 15 -/137,7/21,70 0,72 84 1,9 6,6 2 6313 C3 6313 C3 258
225M 10 580 380/660 18,5 -/45,3/26,08 0,73 85 1,9 6,6 2 6313 C3 6313 C3 290
250M 10 580 380/660 22 -/53,2/30,65 0,73 86 1,9 6,6 2 6314 C3 6314 C3 388
280S 10 585 380/660 30 -/67,4/38,80 0,76 89 1,9 6,6 2 6317 C3 6317 C3 510
280M 10 585 380/660 37 -/81,1/46,71 0,77 90 1,9 6,6 2 6317 C3 6317 C3 606
315S 10 585 380/660 45 -/98/56,18 0,77 o1 1,8 6,6 2 NU 2319 C3 6319 C3 910
315M 10 590 380/660 55 -/116/67,05 0,78 92 1,8 6,6 2 NU 2319 C3 6319 C3 1000
315L 10 590 380/660 75 -/157/90,27 0,79 92 1,8 6,6 2 NU 2319 C3 6319 C3 1055
315L 10 590 380/660 90 -/186/107,16 0,79 93 1,8 6,4 2 NU 2319 C3 6319 C3 1120
356M 10 590 380/660 110 -/221/127,05 0,81 93,5 1,8 6,4 2 NU 2322 C3 6322 C3 1800
355M 10 590 380/660 132 -/263/151,65 0,81 94 1,8 6,4 2 NU 2322 C3 6322 C3 1890
355L 10 590 380/660 160 -/314/180,81 0,82 944 1,8 6,4 2 NU 2322 C3 6322 C3 1970
355L 10 590 380/660 180 -/349/200,75 0,83 945 1,8 6,4 2 NU 2322 C3 6322 C3 2040
400M 10 590 380/660 200 -/387/223,06 0,83 945 1,3 6,4 3 NU 2326 C3 6326 C3 3120
400M 10 590 380/660 250 -/1484/278,82 0,83 94,5 1,3 6,4 3 NU 2326 C3 6326 C3 3140
400L 10 590 380/660 280 -/542/312,28 0,83 94,5 1,3 6,4 3 NU 2326 C3 6326 C3 3160
400L 10 590 380/660 315 -/610/351,31 0,83 945 1,3 6,4 3 NU 2326 C3 6326 C3 3180
400L 10 590 380/660 355 -/688/395,93 0,83 94,5 1,3 6,4 3 NU 2326 C3 6326 C3 3210




OBLLUEMPOMBbILUNEHHbBIE

SNEKTPOLBUrATEN TGM TEXHO/TOr’M4YHOCTb CEPUMHOINO NMPOMU3BOACTBA £ TECHNOGROUP

I‘ l\ HIGH TECHNOLOGY EQUIPMENT

« ABTOMaTU3MNPOBAHHLIN
ctaHok c Yl1y
Ona OPMOBKMU KaTyLLEK.

TepmoobpaboTka
poTopa obecneynBaeT
CHUXEHNE MArHUTHOr o
CONPOTUBNEHNSA
cepaedHumnka portopa.




"
OBLLUEMPOMBbILUNEHHbBIE 3 TECHNOGROUP

anEKTPonBMI-ATEnM TGM l‘ HIGH TECHNOLOGY EQUIPMENT

Ncnonb3oBaHne ANSYS gna uncneHHoro mogennpoBaHus

Crpecc, ycTanocCTtb 1 MofarnbHbIN aHanMms3
AHanuns Harpesa NnoBepPXHOCTEN

MexaHn4yeckas onTMuMm3aunsa KOMMNOHEHTOB

C L L 8 9

LincpbpoBo aHann3 aneKTpoOMarHUTHbIX Mosen ansa onTuMnu3aumm
NIOTHOCTM NOTOKA U reoMeTpun aABuratens

FLUX3D_3.2D 30 R S 02/10/03 14:21 Results Isoval and arrov ] FLUZ3D_3.2D 30_R 5 02/10/03 14:24 Results Isoval and arrov [ FLUX3D_3.2D 30_R § 02/10/03 14:29 Results Isoval and arrow ]

1
Dp Zo Rs xC Bv
5 w Py OV

A
Dp Zo Rs rC Wv Dp 2o Rs £C By
’ Iv Pv Ov 7 o

|Quit
|Dialogue vieW

Quit
Dialogue vied

Quit
Dialogue viel

define Isoval define Isoval |detine Isoval

\ Represent isoval Represent isoval |Represent isoval

Extrem isoval Extren isoval |Extrem isoval

eliminate isoval eliminate isoval

Nask isoval

|eLiminate isoval

Mask isoval |Mask isoval

define Arrovs :def'me Arrovs

define Arrows

Superpo arrovs Superpo arrovs |Superpo arrows

rePresent arrovs |rePresent arrovs
|define Grid

|eliMinate arcovs

rePresent arrovs
define Grid
elifinate arrovs

define Grid
elilinate arrovs
|inVoke arrows

inVoke arrows inVoke arrovs

define Lines define Lines |define Lines

Superpose lines Supecpose lines |Superpose lines

Represent lines Represent lines |Represent lines
MODV (BHAG1) 17 Min values= 5.573E-03 Max.= 2.602E400 Incr.= 1.623E-01 HODV(BEAG1) 17 Min values= 4,620E-03 Max.= 2,964E-02 Incr.= 1.576E-03 HODV (BMAG1) 17 Min valpes= 1.1% Hax.= 2.379E-02 Incr.= 7.704E-04

eliminate lines eliminate lines |eLiminate lines

ilivoke lines iNvoke lines |ilvoke lines

Isovalues Arrovs and Lines ? Isovalues Arrows and Lines ? Isovalues Arrovs and Lines ?




IlononHutenbHas

MHpopMaLua:
+7 (812) 998-98-93
https://technogroupp.com

£ % TECHNOGROUP



http://www.technogroupp.com/

	ОБЩЕПРОМЫШЛЕННЫЕ  ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ TGM
	НОМЕНКЛАТУРНЫЙ КОД ДЛЯ ЗАКАЗА
	ВОЗМОЖНОСТИ КАСТОМИЗАЦИИ
	ДЕТАЛИРОВКА
	ГАБАРИТНЫЙ ЧЕРТЕЖ
	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	ТЕХНОЛОГИЧНОСТЬ СЕРИЙНОГО ПРОИЗВОДСТВА
	ТЕХНОЛОГИЧНОСТЬ СЕРИЙНОГО ПРОИЗВОДСТВА
	Слайд номер 14

